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（前回76.2%)・スタッフの接遇については「とてもよい」「よい」を合わせて

・実施期間：令和6年2月15日～3月15日（29日間）

・調査方法：次の３種類の方法により実施（各階EVホール等6箇所に設置の

 「ご意見箱」で回収）

①    アンケート用紙を１階エントランス及び各階EVホールに設置

②    各種講習会等で参加者に配付

③    各センター（盲ろう、視覚、聴覚、母子）窓口での配付

・回答総数：   75枚（人） （前回 R5.9月実施 42枚）

（結果概要）
・２０歳代から８０歳代まで、幅広い年齢層の方が利用している。

・４０～６０歳代の利用が全体の6割。次いで７０代が24％となっている。

・男女別では、女性が多く全体の65.3％となっている。

・利用目的は会議、研修、講習会等に参加の利用が6割以上となっている。

・利用フロアは会議室のある４階が最も多く、全体の約４割である。

（同 83.3%）・施設・設備については、「とてもよい」「よい」を合わせて

（同 61.9%）・管理運営については、「とてもよい」「よい」を合わせて

（同 81.0%）・総合評価については、「とてもよい」「よい」を合わせて
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